Les développements apres
I'ouverture d’1 Sans-Atout

1 — Le répondant n’a pas de majeure

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

A. Le répondant posséde une main réguliéere.
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Voici les réponses qu'adoptera le répondant aprés
avoir jugé de la vraie valeur de sa main :

0- 8 H : Passe

8 -9 H :2Tréfles Stayman (nous réservons
I'enchére de 2 SA au Texas Carreau)

9-15H :3SA

16 -17 H : 4 SA, proposition quantitative
(espoir de chelem)

18-19H : 6 SA

20- 21 H:5 SA, proposition quantitative
(espoir de grand chelem)
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A. Main réguliére du répondant
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
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Passe : Distribution 4-3-3-3
pas une carte intermédiaire.

2 & : Une couleur 5éme et des
cartes intermédiaires.

4 SA : Enchere quantitative
a la recherche d'un petit chelem.

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
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Attitude de I'ouvreur aprés une réponse de 4 SA :
- minimum, il passe

- maximum, il accepte la proposition, mais avant de
conclure a 6 SA, il recherche un fit en mineure en
disant :
% 5 Trefles (4 cartes a & et peut-étre 4 a ¢)
% 5 Carreaux (4 cartes a ¢, sans 4 cartes a #)
< 6 Trefles ou 6 carreaux avec 5 cartes
convenables dans la couleur nommée.

Attitude de I'ouvreur aprés une réponse de 5 SA :
- minimum, il déclare 6 SA

- maximum, il accepte le grand chelem et peut,
comme précédemment, rechercher un fit mineur
avant de déclarer 6 SA.
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
Réponses
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
Le répondant n’a pas de majeure

QUIZZ : Réponses

Quelle est votre ouverture?
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Quelle est votre ouverture?

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
QUIZZ : Réponses
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Quelle est votre enchére en Sud ?

Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
QUIZZ : Réponses
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA
QUIZZ : Réponses

Quelle est votre enchére en Sud ?
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

B. Le répondant posséde un unicolore mineur (au moins 6cartes).
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Il peut étre amené a utiliser le Texas mineur :

- 2 Piques pour les Trefles
- 2 SA pour les Carreaux

Le répondant utilisera le Texas mineur dans 3
cas:
*Avec un jeu faible pour jouer 3 & ou 3 ¢
*Avec un espoir de manche si I'ouvreur fait
une modulation positive
*Avec un jeu de manche ET un singleton.

Apres un Texas mineur, I'ouvreur rectifie dans
la couleur demandée, mais il peut utiliser une
modulation positive avec un gros honneur 3éme
(2SA sur 2 Piques, 3 Trefles sur 2SA).

21/04/2011



Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

B. Le répondant posséde un unicolore mineur (au moins 6cartes).
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fait une modulation positive.
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

L'annonce du singleton par le répondant permet de découvrir

la meilleure manche voire le chelem.

Apres un début de séquence :
1SA 24
3

ou

1SA 2SA
3¢

Le répondant annonce :

0 3 Ceceurs avec un singleton Cceurs
o 3 Piques avec un singleton Piques

0 3 SA avec un singleton dans l'autre mineure.
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

L'annonce du singleton par le répondant
permet de découvrir la meilleure manche
voire le chelem.
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Les développements apres l'ouverture d’1 SA

En cas de modulation positive de la part de I'ouvreur, le répondant annonce de la
méme maniére son singleton majeur; mais I'enchére de 3SA exprime alors
simplement la volonté de jouer ce contrat grace au complément dans la couleur
mineure.
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Les développements aprés l'ouverture d’1 SA

Ces Texas ne s'utilisent pas avec :
* un jeu de manche sans singleton
= un jeu de chelem et une belle couleur
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avec une enchére
naturelle.

Attention ! Rien a voir

De quoi jouer la manche
et pas de singleton.

Une belle couleur au
moins 6éme et des envies
de chelem.

Les développements apres l'ouverture d’1 SA

C. Le répondant posséede un bicolore mineur.
= Répartition 5-4-2-2 : le répondant dit directement 3 SA
= Répartition 5-4-3-1 : le répondant commence par un Texas pour la
mineure 5™, puis décrit le singleton comme pour un unicolore.
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Les développements apres l'ouverture d’1 SA

Un bicolore mineur 5/4 de chelem

Le répondant commence par un Texas pour la mineure
5¢me puis nomme la mineure 4¢™e au palier de 4.

¢ R4 ¢ [RDV3
Y| AR82 vy AD82
¢+|1083 ¢|108
& AR74 1SA | - & R76
2SA | - | 3¢ | - 1SA | -
4 | - | 49 | - 2SA| - | 3¢ | -
4 |A8 46 | - | 4SA | - & A8 4% | - | 4SA
v|Vé6 5¢ - | 64 Y| V6
¢|RDV76 ¢ |RDV76
#|DVIO5 & DV105

Les développements apres l'ouverture d’1 SA

Le répondant commence par un Texas Tréfle et dit 3 Carreaux
apres la rectification de I'ouvreur.
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